
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Державного 

університету інтелектуальних технологій і зв’язку 

 

8 квітня 2025 року                                                                          м. Одеса                                                                                  

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини в Одеській області – Олексій 

Якименко. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: регіональним координатор взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини в Одеській області – 

Олексієм Якименко. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Державного університету інтелектуальних технологій і зв’язку (далі – заклад 

освіти) створено окремий розділ «для вступників з тимчасово окупованої 

території», який містить загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу 

у 2024 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію 

щодо керівника освітніх центрів, її контактний телефон (048) 705-04-11 та 

електронну пошту. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

дати початку та дати завершення прийняття документів, міститься на веб-сайті 

Державного університету інтелектуальних технологій і зв’язку. В порядку 

прийому, який розміщений на сайті, міститься інформація щодо:  

можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн, порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту, можливості 

скласти іспити в онлайн режимі. 

На сайті є інформація щодо корисних ресурсів для підготовки вступника 

до профільного іспиту чи співбесіди. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на веб-сайті вказана адреса 

закладу та вступнику пропонується посилання на Google-карту для 

самостійного формування маршруту. 



 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для кожного 

з освітніх центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме: 

для освітніх центрів «Донбас – Україна» та «Крим – Україна» – Одеський ліцей 

№ 118 Одеської  міської ради який знаходиться за адресою вул. 

Преображенська 75. 

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті із зазначенням електронної 

пошти, адреси, графіку роботи та контактних номерів телефону 

відповідальних осіб для проходження державної підсумкової атестації та 

отримання документів про повну загальну середню освіту. 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  
Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Державного університету інтелектуальних технологій 

і зв’язку. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: м. Одеса, вулиця Кузнечна, 1. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Керівника центру – заступника відповідального секретаря Бугеди Любові 

Костянтинівни. 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що 

регламентує діяльність освітніх центрів міститься у Додатку 13 до Порядку 

прийому до навчання до Державного університету інтелектуальних технологій 

і зв’язку для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де 

неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або 

стабільний освітній процес. 

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2024 році затверджено протоколом 

вченої ради від 26.04.2024 № 2, з яким можливо ознайомитися на веб-сайті 

закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до закладу у 2024 році орієнтовно звернулось 17 осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів складає 12 осіб, з яких 4 

були зараховані всі на бюджетну форму навчання. 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій ведуться. У закладі 

освіти передбачено підготовчі курси з профільних предметів для вступників з 

тимчасово окупованих територій (надалі – ТОТ), в змішаному форматі. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках: кількість вступників у 

порівнянні з 2023 роком збільшилась. Так, у 2023 році до закладу освіти 

вступили 3 особи, в 2024 – 4 особи. 

https://suitt.edu.ua/wp-content/uploads/2024/05/dodatok_13-poriadok-pryjomu-do-duitz-iaki-prozhyvaiut-na-terytoriiakh-de-nemozhlyvo-zabezpechyty-vykonannia-standartiv-osvity-ukrainy.pdf
https://suitt.edu.ua/wp-content/uploads/2024/05/pp-2024-duitz.pdf


 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання 

у  гуртожитках закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

Призначено 1 заклади загальної середньої освіти для проведення річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту Одеський ліцей №118, який 

знаходиться в місті Одеса за адресою: вул. Преображенська, 75. 

 

Підготовчі курси: у закладі освіти передбачені підготовчі курси для 

вступників з тимчасово окупованих територій. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо 

діяльності освітніх центрів були розміщені на стендах в приміщенні 

університету, за повідомленням адміністрації така інформація розміщується 

протягом всього року. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ:  

- поганий зв’язок зі студентами на тимчасово окупованих територіях. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Державному університету інтелектуальних технологій і зв’язку: 

- розмістити на веб-сайті закладу освіти мобільний телефон представника 

освітнього центру з встановленими на ньому різноманітними 

месенджерами; 

- розглянути можливість абітурієнтам контактувати з освітніми центрами 

через соціальні мережі; 

- оновити інформацію розміщену на веб-сайті закладу освіти щодо вступу 

дітей з тимчасово окупованих територій; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини  

в Одеській області                  Олексій ЯКИМЕНКО 



 


